



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 13.11.2023 15:08
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Българският бизнес със съдържани, но позитивни нагласи за икономическото развитие през 2024 г.**
Дата: 13.11.2023 14:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

31-вото годишно издание на Икономическото проучване на EUROCHAMBRES (EES2024) отразява период на преход и адаптация към новите икономически реалности, обусловени от геополитическата нестабилност и предизвикателствата на глобалния пазар. БТПП е партньор на EUROCHAMBRES в проучването за 25-ти пореден път. Бизнес доверието в Европа е в процес на възстановяване, макар и с предпазливост, поради продъл...

Заглавие: **АОБР настоява за продължаване на компенсаторния механизъм и след 1 януари 2024 г.**
Дата: 13.11.2023 09:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Изх. № 53/10.11.2023 ДОГ-Н РУМЕН РАДЕВМИНИСТЪР НА ЕНЕРГЕТИКАТА ДОГ-Н ДЕЛЯН ДОБРЕВПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ЕНЕРГЕТИКА ОТНОСНО: Продължаване на компенсаторния механизъм и след 1 януари 2024 г. УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ЕНЕРГЕТИКА, Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) като представители на индустриите, силно зависещи от ...

Заглавие: **Активизира се икономическото сътрудничество между България и Либия**
Дата: 13.11.2023 09:01
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов разговаря с експерти по въпросите свързани с Близкия Изток и арабските страни, Анастас Терзобалиев, изпълнителен директор на "МКРТНИ"ЕООД и Михаил Аргатски, търговски директор на компанията. Терзобалиев информира за приключило наскоро посещение в Либия и участие в световна конференция посветена на изграждането на град Дерна,...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Остават 5 дни до крайния срок за кандидатстване за търговски представители в чужбина**
Дата: 13.11.2023 10:20
Медия: [Министерство на икономиката](#)

Остават пет дни до крайния срок за кандидатстване за обявения от Министерството на икономиката и индустрията конкурс за търговски представители в Службите по търговско-икономически въпроси (СТИВ) на Република България. Последният ден, в който кандидатите могат да подават документи, е 17 ноември 2023 г. Поради засиления интерес към конкурса първоначалният срок 3 ноември 2023 г. беше удължен с 10 ра...

Заглавие: **Виенският икономически форум показва, че Югоизточна Европа е фактор за стабилност, сигурност и развитие, каза министърът на външните работи Мария Габриел**

Дата: 13.11.2023 10:15

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел откри двадесетото юбилейно издание на Виенския икономически форум, съобщи от Министерството на външните работи. Мото тази година е "Продължаваме да изграждаме икономически мостове в трудни времена". В откриването участваха председателят на форума посланик Виктор Якович, премиерът на Косово Албин Курти, председателят на управителния съвет ...

Заглавие: **Мария Габриел откри Виенския икономически форум**

Дата: 13.11.2023 10:11

Медия: **24 Часа**

Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел откри двадесетото юбилейно издание на Виенския икономически форум, съобщи от Министерството на външните работи. Мото тази година е "Продължаваме да изграждаме икономически мостове в трудни времена". В откриването участваха председателят на форума посланик Виктор Якович, премиерът на Косово Албин Курти, председателят на управителния съвет ...

Заглавие: **Какво каза Мария Габриел на Виенския икономически форум?**

Дата: 13.11.2023 09:35

Медия: **Нова Варна**

По покана на вицепремиера Габриел следващото издание на Виенския икономически форум ще се проведе в София Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел откри двадесетото юбилейно издание на Виенския икономически форум. Мото тази година е "Продължаваме да изграждаме икономически мостове в трудни времена". В откриването участваха председателят на форума посланик Виктор Якович, премиерът ...

Заглавие: **Инвеститорите се насочват към нишови имоти в търсене на по-добра възвръщаемост**

Дата: 13.11.2023 07:35

Медия: **News Maker**

47-годишната боливудска филмова звезда Вивек Оберой не е типичният инвеститор в имоти, а новото му начинание – строителството на луксозен хотел на остров в река Ганг в Индия, не е типичната имотна инвестиция, пише Financial Times. Чрез комбиниране на собствения си капитал с този на други богати индийци Оберой е набрал 40 млн. долара от нужните му 160 млн. долара за спа курорта в щата Утараханд. То...

Заглавие: **ЯЗЪК: Губим по 130 млрд. лв. годишно от минералните извори!**

Дата: 12.11.2023 13:09

Медия: **ТопПреса**

130 млн. лв. губи годишно държавата заради липсата на адекватна политика по отношение на експлоатирането и използването на минералните извори в страната. Това заяви пред "Телеграф" геофизикът проф. Бойко Рангелов. "Този въпрос е чисто организационен – на ниво закони, практическо приложение, инфраструктура, желание за бизнес, инициативност на българина", коментира той. Според него концесионерството...

Заглавие: **Синът на Николина Чакърдъкова стана успешен бизнесмен**

Дата: 12.11.2023 11:08

Медия: **ТопПреса**

Синът на Николина Чакърдъкова – Васил, най-сетне излезе на светло. Досега се знаеше най-много за дъщерята на народната изпълнителка – Мария, която също е певица и двете често изнасят концерти. Васил е горд баща на три деца и успешен предприемач. Живял е и учил в САЩ. За да се издържа като студент, продава от врата на врата образователна книга. Днес е директор продажби в собствена фирма. Решава да ...

Заглавие: **Министерство на икономиката и индустрията: Остават 5 дни до крайния срок за кандидатстване за**

Търговски представители в чужбина

Дата: 13.11.2023 10:45

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Остават пет дни до крайния срок за кандидатстване за обявения от Министерството на икономиката и индустрията конкурс за търговски представители в Службите по търговско-икономически въпроси (СТИВ) на Република България. Последният ден, в който кандидатите могат да подават документи, е 17 ноември 2023 г. Поради засиления интерес към конкурса първоначалният срок 3 ноември 2023 г. беше удължен с 10 р...

Заглавие: Меглена Плугчиева: Крайно време е държавата да има ясна визия за стимулиране развитието на балнеоложкия и СПА туризъм в България

Дата: 12.11.2023 17:37

Медия: [Spatourism.bg](#)

– Г-жо Плугчиева, каква е ролята ви в Български съюз по Балнеология и СПА туризъм? Откога и как датира това сътрудничество между вас и браншовата организация?– За мен беше много приятна изненада това лято да бъда поканена за посланик на Българския съюз по Балнеология и СПА туризъм. Вероятно фактът, че и като посланик в различни държави: Германия, Швейцария, Лихтенщайн и Черна Гора винаги съм показ...

Заглавие: Мартин Димитров: Бюджетът не може да бъде заложник на недоволни от изборите

Дата: 13.11.2023 14:32

Медия: [Bunt](#)

Бюджетът не може да бъде заложник на недоволни хора от местните избори, заяви пред БНР Мартин Димитров от ПП-ДБ, член на бюджетната комисия в НС. По думите му с усилията на сегашното управление са предприети редица мерки за подобряване на данъчната и финансовата дисциплина. Той в категоричен, че проектите и реформите, записани в Плана за възстановяване и развитие, трябва да бъдат направени. По дум...

Заглавие: По-високи данъчни оценки

Дата: 13.11.2023 14:22

Медия: [Радио Шумен](#)

Една от предлаганите от правителството данъчни промени засяга оценката на имота. Националното сдружение на общините настоява да се извърши актуализация, защото данъчните оценки изостават от пазарните цени на имотите. Това ще донесе и повече приходи в общините, за да развиват местни политики. "Настояваме от години за тази промяна, каза Даниела Ушатова от Сдружението. "Това, което предлагаме съществ...

Заглавие: Наличните средства по сметки на Столичната община са 438 млн. лева, съобщи Дончо Барбалов

Дата: 13.11.2023 14:13

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Наличните средства по сметки на Общината към 31 октомври т.г. са в размер на 438 млн. лева, съобщава на страницата си във Фейсбук досегашният заместник-кмет на София по финанси Дончо Барбалов, който публикува кратко обобщение за финансовото състояние на Столичната община. Приходите от местни данъци и такси към 31 октомври са в размер на 810 млн. лв., или 86,7% от годишния план. Събраните средства с...

Заглавие: Три големи проблема с Бюджет 2024

Дата: 13.11.2023 14:03

Медия: [Webcafe](#)

Когато един проект за държавен бюджет за следващата година - вероятно най-важният закон, който депутатите гласуват ежегодно - бива представен в петък след 17:00 часа, това трудно може да се тълкува като положителен сигнал. И с право. За няколко дни от представянето на Проектобюджет 2024, изготвен от Министерството на финансите, не са много положителните реакции, които се чуват за него. От обвин...

Заглавие: Данъчни промени в цялата страна от догодина

Дата: 13.11.2023 14:03

Медия: [Kmeta.bg](#)

Изпълнителният директор на НСОРБ Силвия Георгиева коментира за Euronews Bulgaria предложението за диференциран размер на данък сгради, част от пакета данъчни закони, одобрен от правителството. "Предложението, което беше внесено от министерство на финансите с пакета данъчни закони, е дългогодишно настояване на общините данъчните оценки да следват пазарната логика. До 2007 година беше заложена клауз...

Заглавие: **Цифрова гравитация - данните като възможност и проблем**

Дата: 13.11.2023 13:14

Медия: [Profit](#)

Данните имат гравитация и привличат още данни. България е назад в процеса на натрупване на големи данни, спрямо развитите западни икономики – едва 24% от икономиката на страната е с интензивно използване на данни. В процеса на догонване, ключова роля ще играе цифровизацията с нейните три основни стълба – машините (в смисъла на изкуствен интелект, невронни мрежи и други авангардни технологии), платф...

Заглавие: **Индустрията, която спечели джакпота по време на пандемията, тръгва към спад**

Дата: 13.11.2023 12:59

Медия: [ABCnews.bg](#)

Индустрията за контейнерни превози през последните две години достигна рекордно високи тарифи за доставки. ПО време на пандемията секторът изживя бум. Сега обаче започва значително да се забавя. Най-големите превозвачи отчетоха нетни приходи от общо 364 милиарда долара през 2021 г. и 2022 г., по данни на ветерана в индустрията Джон Маккаун, след цяло десетилетие на оскъдни печалби. Бумът в контейн...

Заглавие: **A1 в позиция до медиите: Планираната сделка на United Group за Булсатком е недопустимо арогантна и в разрез с пазарните правила за лоялна конкуренция**

Дата: 13.11.2023 14:05

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Обявеното на 9.11.2023 г. намерение от собственика на United Group за придобиване на Булсатком официално потвърждава схемата, за която A1 и други пазарни играчи сигнализираха още в края на миналата година. Тогава предупредихме публично, че Виваком ще се опита да погълне Булсатком от настоящия му собственик, който го е купил със заем от United Group. Това пише в официална позиция д...

Заглавие: **31 български компании влязоха сред най-големите в Централна и Източна Европа**

Дата: 13.11.2023 13:45

Медия: [Марица](#)

Всичките са от енергийния сектор, печалбата им е с 60% отгоре 31 български компании се класират сред 500-те най-големи в Централна и Източна Европа (ЦИЕ) Най-голямата за родните ширини е Български енергиен холдинг, който се намества на девета позиция в ранглистата. Следва "Аурубис България" (54-то място), която вече е най-големият преработвател на мед в света, и "Лукойл България" (61-во място). Топ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Участието ми в програмата "Фулбрайт" е изпълнена мечта и награда за труда ми през годините, каза преподавателката от Кубрат Нина Цонева**

Дата: 13.11.2023 09:20

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

За мен участието в програмата "Фулбрайт" е изпълнена мечта и награда за труда ми през годините. Това е и мотивация за работа и опит, който ще споделя с ученици и колеги, каза за БТА Нина Цонева, старши учител по английски език в Средно училище "Христо Ботев" в Кубрат. Тя бе сред участниците в програмата за усъвършенстване на учители в областта на медийната грамотност, организирана от Българо-амери...

Заглавие: **Сдружение "Конна терапия" помага на децата със затруднения да развият своя потенция**

Дата: 13.11.2023 07:36

Медия: **Pernik News**

1 Шест социални предприятия бяха избрани да се включат в юбилейното десето издание на ПРОМЯНАТА – най-голямата социално отговорна инициатива на Нова Броудкастинг Груп в партньорство с фондация Reach for Change България. Ето какво казва основателката на Сдружение "Конна терапия" Веселина Фелдман за своята работа и плановете: 1. Каква е основната цел на вашата организация? Основната цел на Сдружение...

Заглавие: **Вторите първи: "Не съществува времево понятие "работен ден". По-важното е да намерим правилния баланс между бизнес и семейство." Историята на Ивелин Панчов. (видео)**

Дата: 13.11.2023 07:30

Медия: **Капитал**

Те са родени в края на 80-те и началото на 90-те. Те са второто поколение в бизнеса и първото поколение на прехода. Те са "вторите първи" - съвместен проект на Storio и ОББ, посветен на едни от най-успешните бизнеси в България и техните наследници. Децата и компаниите правят първите си крачки почти по едно и също време. Време, в което, колкото и да падаш, трябва и да ставаш. И двете поколения са п...

Заглавие: **България ще покаже "зелените" успехи на бизнеса на климатичната конференция на ООН в Дубай**

Дата: 12.11.2023 10:55

Медия: **Капитал**

Тази година страната ни за първи път ще участва със собствен щанд на COP28 в ОАЕ между 30 ноември и 12 декември Темата накратко Най-важната за света глобална климатична среща ще се проведе от 30 ноември до 12 декември в Дубай За пръв път България показва амбиция да се позиционира на картата на климатичната дипломация Страната ни ще покаже успешни примери от соларната индустрия, иновациите в пром...

Заглавие: **Калоян Георгиев, който създаде иновативен модел за почивка на новите успешни хора (ВИДЕО)**

Дата: 11.11.2023 18:50

Медия: **BG voice**

На Занзибар българинът изгражда комплекси, в които дигитални номади съчетават работата с активно спортуване и здравословен начин на живот "Дали се смятам за успял? Определено", смее се Кало. Дава интервю от плажа на остров Занзибар, където успешно съчетава работата (дистанционно) с активно спортуване и здравословен начин на живот. Кало, както го наричат всички последователи, които е вдъхновил като ...

Заглавие: **160 деца се включиха в Деня на здравословното хранене и спорта**

Дата: 13.11.2023 12:21

Медия: **Gabrovo News**

160 ученици от 16 училища, от 4-те общини на област Габрово, участваха в Деня на здравословното хранене и спорта. Това бе тринадесето поредно издание на инициативата, която насърчава здравословния начин на живот сред подрастващите. Спортна зала "Орловец" в Габрово за два часа беше изпълнена от възгласите на участниците, които се състезаваха в спортните игри, а техните съотборници упорито работеха ...

Заглавие: **Лидл обяви какви заплати дава във Варна**

Дата: 13.11.2023 11:33

Медия: **БГ вест**

Булфотото От Лидл обявиха какви заплати и колко работни места имат във Варна след идването си в града през 2010 година. През 2022 г. средногодишният брой на заетите в Лидл в града е 249 души, а към декември 2022 г. те достигат 276 души.Спрямо 2021 година това е повишение с 21%. За сравнение, наетите в страната намаляват с 2% през 2022 г., а тези само в сектора на търговията – с 1%. Това показва, че ...

Заглавие: **И тази година в Гърция отпускат държавни коледни бонуси**

Дата: 13.11.2023 14:41

Медия: [Blagoevgrad.eu](#)

Гръцкото правителство отново отпуска държавни коледни бонуси. Право на тях имат и чужденците, които плащат данъци в Гърция. Около 2 милиона гърци ще получат извънреден коледен бонус по 250 евро, за да компенсират скъпите хранителни продукти, съобщи министърът на финансите Хадзидакис, цитиран от БНР. В списъка с имащите право на тази помощ са граждани с ниски доходи, пенсионери, безработни и многод...

Заглавие: **Сигнал до МВР: "Ауторек" АД прибра 25 млн. лв., плати 5176 лева данък (ТРЕТА ЧАСТ)**

Дата: 13.11.2023 14:34

Медия: [Народ](#)

Четири фирми реализират по криминален начин милионни печалби с екотакси на гърба на държавния бюджет, за което Narod.bg вече подаде сигнал до МВР! Търговските дружества са прибрали около 130 млн. лв., а на този фон са внесли като данъци едва... 9000 лева. Схемата за данъчни, финансови измами и пране на пари е организирана от дружествата, които събират продуктовете такси (екотакси) "Автоекопроджект" ...

Заглавие: **По 250 евро извънредни коледни бонуси в Гърция заради скъпите храни**

Дата: 13.11.2023 13:01

Медия: [Антени](#)

Гръцкото правителство отново отпуска държавни коледни бонуси. Право на тях имат и чужденците, които плащат данъци в южната ни съседка, съобщи БНР. Около 2 милиона гърци ще получат извънреден коледен бонус по 250 евро, за да компенсират скъпите хранителни продукти, съобщи министърът на финансите Хадзидакис. В списъка с имащите право на тази помощ са граждани с ниски доходи, пенсионери, безработни и...

Заглавие: **Нарру за УНИЦЕФ: Щастлив старт за всяко дете**

Дата: 13.11.2023 14:33

Медия: [Dnes.bg](#)

След успешното партньорство между УНИЦЕФ и Нарру за развиване на приемната грижа в България, днес отново обединяваме сили като фокус на подкрепата на Нарру за 2023/2024 година ще бъдат програмите на УНИЦЕФ за семейства с малки деца Нарру Bar & Grill и сред първите корпоративни партньори на УНИЦЕФ в България и силен съмишленик за каузите на децата. Дългогодишното сътрудничество между УНИЦЕФ и На...

Заглавие: **НСИ: Заплатите в държавния сектор растат с по-висок темп от частния**

Дата: 13.11.2023 14:50

Медия: [Мениджър](#)

Средната месечна работна заплата в общественния сектор е изпреварила по темпове на ръст тази в частния сектор през третото тримесечие на тази година. Според данните на Националния статистически институт (НСИ) на годишна база средното месечно възнаграждение в публичния сектор се увеличава с 15.3%, а в частния - с 14.5% спрямо същия период на миналата година. Средната месечна работна заплата достига...

Заглавие: **Българският Северозапад вече не е най-бедният регион в ЕС, но се бори с безработица**

Дата: 13.11.2023 14:22

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Репортаж, "В развитие" 13.11.2023 г. Българският Северозапад е останал познат като "най-бедният европейски регион", но това все още ли е вярно? Европейската статистика вече сочи друго, Северозападният регион се е оттласнал от дъното с две места, но въпросът е дали бизнес средата и качеството на живот се е подобрило в региона или в други региони са се влошили? Регионалната служба по заетостта в Монт...

Заглавие: **НСИ с извънредни новини за заплатите у нас: За първи път се случва това. Рекорд е!**

Дата: 13.11.2023 14:00

Медия: [7 дни България](#)

Мината е психологическа граница, свързана със заплатите у нас. Данните на Националния статистически институт сочат, че за първи път средната брутна работна заплата у нас е по-висока от 2000 лв., информира БНТ. За септември 2023 средното брутно месечно възнаграждение е 2072 лв. Средната брутна месечна работна заплата за юли 2023 г. е 1 973 лв., за август – 1 957 лв.. Общо, за третото тримесечие н...

Заглавие: **НСИ: Средната брутна заплата в страната вече е над 2000 лева**

Дата: 13.11.2023 14:00

Медия: [Флагман.бг](#)

Спрямо третото тримесечие на 2022 г. средната месечна работна заплата нараства с 14.7% Средната брутна месечна работна заплата за юли 2023 г. е 1 973 лв., за август - 1 957 лв., и за септември - 2 072 лева. Това обявиха от НСИ. През третото тримесечие на 2023 г. средната месечна работна заплата е 2 000 лв. и нараства спрямо второто тримесечие на 2023 г. с 2.2%. Икономическите дейности, в които е р...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Мария Габриел: Виенският икономически форум показва, че Югоизточна Европа е фактор за стабилност**

Дата: 13.11.2023 10:11

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел откри двадесетото юбилейно издание на Виенския икономически форум, съобщи от Министерството на външните работи. Мото тази година е "Продължаваме да изграждаме икономически мостове в трудни времена". В откриването участваха председателят на форума посланик Виктор Якович, премиерът на Косово Албин Курти, председателят на управителния съвет ...

Заглавие: **Използваме тези думи всеки ден, а не знаем, че идват от гръцкия език**

Дата: 13.11.2023 09:50

Медия: [Класа](#)

Как гръцките думи навлизат в българския език? В резултат на многовековното общуване между двата народа, в българския език са навлезли много гръцки думи, които използваме всеки ден. Още през старобългарската епоха са били известни названията на много науки с гръцки произход: граматика, философия, аритметика, астрономия, математика и др. С гръцки произход са и думите от църковната терминология, коя...

Заглавие: **"Завладян неправомерно". Как Русия се е сдобила със скъпи имоти в София**

Дата: 13.11.2023 09:09

Медия: [Зарата](#)

Руската държава е собственик на десетки декари българска земя и скъпи имоти. Те са с дипломатически статут или претендират за такъв. Това означава, че те на практика представляват територия на чужда държава, която е неприкосновена. Москва притежава повече имоти в София от Франция, Германия, САЩ и Китай взети заедно. Как се е случило това? Ще стигнем и до отговора на този въпрос, но ще започнем раз...

Заглавие: **Посланик Ангел Чолаков: Заветът на Ататюрк за приятелство между България и Турция е жив**

Дата: 13.11.2023 08:30

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Представлението на "Тоска" от Софийската опера и балет в Анкара и Истанбул ни върна по стъпките на големия държавник и приятел на България Кемал Ататюрк. Неговият завет за приятелство между двете държави е валиден и до днес. Това заяви в интервю за БГНЕС Н. Пр. Ангел Чолаков, извънреден и пълномощен посланик на България в Турция. С него говорим за приятелството в отношенията между България и Турци...

Заглавие: **Планираната сделка на United Group за Булсатком е недопустимо арогантна и в разрез с пазарните правила за лоялна конкуренция**

Дата: 13.11.2023 10:41

Медия: [Petel.bg](#)

Нейното одобрение може да доведе до безпрецедентна концентрация на пазарно и медийно влияние. Обявеното на 9.11.2023 г. намерение от собственика на United Group за придобиване на Булсатком официално потвърждава схемата, за която А1 и други пазарни играчи сигнализираха още в края на миналата година. Тогава предупредихме публично, че Виваком ще се опита да погълне Булсатком от настоящия му собственик...

Заглавие: **Ченчев: Всички в партията подкрепихме Ваня Григорова и всички чухме след изборите, че тя се отрече от БСП**

Дата: 13.11.2023 14:21

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

БСП винаги е била реалната алтернатива за управление – нека сме наясно, че без най-голямата партия в ляво Григорова нямаше да получи този резултат "Всички в БСП подкрепихме Ваня Григорова, зад нейната кандидатура застана единодушно ръководството на БСП, включително и аз съм гласувал за нея. Затова остана изненада факта, че веднага след балотажа, след постигането на един толкова добър резултат, тя ...

Заглавие: **Откъде идват милионите на "Хамас" за терористична дейност**

Дата: 13.11.2023 14:16

Медия: [24 часа Пловдив](#)

"Хамас" шокира света в началото на октомври с масовото убийство на стотици израелци. Въпреки жестоката си терористична атака обаче радикалното ислямистко палестинско движение може да разчита на влиятелни поддръжници и доходоносни инвестиции в Близкия изток, отбелязва телевизия n-tv. "Хамас" е обявена за терористична организация от САЩ, ЕС, Израел, Великобритания, Канада и други страни. Когато "Хам...

Заглавие: **И Тома Биков скочи срещу Денков**

Дата: 13.11.2023 13:31

Медия: [Антени](#)

И Тома Биков отправи остри критики към Николай Денков "Денков да си мери приказките, началниците са му тези, които са гласували за него", коментира Биков. И категорично заяви, че вотът на недоверие няма да мине. "Няма да подкрепим Бонев за председател на Столичния общински съвет, тъй като ПП–ДБ не желаят нашата подкрепа. Освен това той е крайно неподходящ за тази позиция. ГЕРБ по-скоро трябва да б...

Заглавие: **Теодора Стефанова: Ще има предсрочни избори**

Дата: 13.11.2023 13:13

Медия: [Glasnews.bg](#)

На 7 ноември ясновидката Теодора Стефанова пристигна в България и представи на българската аудитория поредното издание на най-новата си книга "Осмото чувство - ключът към Вселената". Гадателката на бившия италиански премиер Силвио Берлускони разказа кое е "осмото чувство" и какви са нейните прогнози за бъдещето. Тя сподели прогнозите си за управлението на столицата от новия кмет Васил Терзиев. "И...